

“搬砖男神”江苏卫视首秀

《一站到底》进入“竞速时代” 邓楚涵一拼到底成首期首位站神



邓楚涵

本报综合消息 3月30日晚江苏卫视《一站到底》进入“竞速时代”，舞台颜值大增、赛制更刺激、奖品丰富得让人眼花缭乱，新舞台新规则不管是挑战者还是守擂者都是全新考验，帅气学霸邓楚涵被称“搬砖男神”，作为全新节目的首位挑战者，他誓要一拼到底成为首期首位站神，然而面对强手如林的守擂者，每一次挑战都是险象环生、精彩刺激。

“竞速时代”是改版更是突破

江苏卫视《一站到底》全新改版以后，节目相比之前加入了多种新元素，舞美更加绚丽而且科技感十足，最关键的是由之前的轮答变成抢答，这是《一站到底》首度开启抢答模式，节目从此进入“竞速时代”；全新《一站到底》还有一个直观改变，就是守擂者由之前的十人变成8人，由1:10变成了1:8，虽然人数减少，但是挑战难度或许不减反增；值得一提的是，在奖品方面《一站到底》要比以前更加“任性”，除已有的站位奖之外，节目组还设有新的答题连击奖。而连赢8题则在接下来的比赛中有权直接消掉一个对手。

对于节目的全新改版，主持人李好十分兴奋，在节目中他说：“节目的规则，还有奖品也全面升级，这次改版不单单是一次改头换面，它更是一次脱胎换骨。”

学霸邓楚涵被称“搬砖男神”

邓楚涵作为本周一晚《一站到底》改版后

的首位挑战者，在他还没自我介绍之前，晓敏就笑靥如花地说：“你还没来我就知道你这个人了，因为我们的女编导特别喜欢你。”邓楚涵还有些羞赧，但是笑起来特别阳光，他自我介绍：“我是来自天津大学的一名硕士研究生，专业是土木工程，每天的老朋友就是钢筋混凝土，有时还要搬砖。”这个有趣的大男孩把自己说成“搬砖工”，逗得全场笑声连连。作为《一站到底》全新升级后的首位挑战者，邓楚涵坦言自己是既开心又有些紧张，他说：“只有拼过的青春才是该有的人生状态，来到这个舞台，我不仅要答得开心，更要一拼到底。”

邓楚涵不仅长相帅气，而且还是一名超级学霸。据介绍，他在大三的时候就在美国获得了“美国土木工程师竞赛冠军”这个奖项，“这个奖就一直激励着我，虽然专业很枯燥但是会一直坚持下去，硕士毕业后准备去英国读博士，就是要把土木做到黑。”

邓楚涵遇到首位对手就是一名美女教师，但即使是美女他仍不为所动，他甚至挑衅地说：“你知道我们的体育是谁教的吗？就是语文老师教的。”

学霸面对教师，首次碰撞就有激烈的火花，但是邓楚涵在反应速度上还是占了优势，第一轮过后美女教师感慨道：“学霸果然是学霸，真的是太厉害了，老师是甘拜下风。”胜了第一位选手，邓楚涵似乎坚定了一冲到底的信心，但下面的战况是更加激烈而且险象环生，有几次到达赛点让全场屏住了呼吸。

(张漪)

范冰冰当评委 自评是“颜控”



范冰冰

本报综合消息 3月29日晚，《出彩中国人》迎来新一轮初选，来自北京体育大学的一对情侣大跳创意拉丁，帅哥美女的组合让范冰冰直赞其“养眼”，范冰冰说自己是“颜控”，还谈论起脸对演员的重要性，她认为漂亮只是工作的敲门砖，好看的脸并不意味着花瓶，“我会用这张脸，在观众第一眼看到的那一瞬间吸引他们，然后在这张脸的背后努力。”

来自福建福州的组合一登台就令范冰冰眼前一亮，这个团队由4个统一身着白衬衫的大男孩组成。范冰冰一见他们就笑说“为什么穿白衬衣？是因为你们看到网上的新闻，说我最喜欢看到男生穿白衬衣是吗？”范冰冰笑得很欣赏这个团队，“我觉得年轻就是一种美，一件简简单单的白衬衫，最能体现一个男孩子最干净、最本真的气质。”

节目中范冰冰几乎都没有给出过“出局”的决定，不免让一些观众质疑她太过心软。面对这个疑问，范冰冰给出了回应：“节目组有人问我，你是不是个老好人？为什么总是给‘出彩’？我认真地想过这个问题，作为一个评委，我从来没有欺骗自己内心，我就是想用我的眼睛我的心，一份自己的能量，感受每一个选手带给我最真实的碰撞。”

(高宇飞)

被求婚？我都不知道！

本报综合消息 3月29日，胡杏儿在香港参加公益活动。采访中记者问：“有报道指男友向你求婚3次。”她笑言：“我都不知道！大家比我还关心！”“急不急当新娘？”“不急，先相处，都要工作，虽然大家都知道我们在恋爱。”

胡杏儿的感情观如何？她在近日的采访中说：“年龄大了，觉得反而需要找一个过日子的人，知道对方在想什么，愿意陪伴对方。”

(京京)



胡杏儿

《我看你有戏》启动导师考核战

冯小刚邀请吴亦凡当嘉宾

本报综合消息 3月29日，浙江卫视《我看你有戏》导师考核战在京开录，主考核导师冯小刚邀请到小鲜肉吴亦凡当嘉宾。现场成龙把吴亦凡错认成李易峰，闹出乌龙。

在4位导师考核战中，成龙邀请了王力宏来当嘉宾，张国立请的是合作多年的蒋雯丽，李冰冰请的是黄晓明，冯小刚请来的是吴亦凡，现场粉丝围得水泄不通，人气爆棚。连李冰冰也夸吴亦凡“这么帅，这么好，这么有礼貌，还会演戏”，并主动索抱。成龙却表示对吴亦凡不太熟悉，甚

至把吴亦凡错认成李易峰，令全场笑翻。

面对4位演艺界的“前辈”，吴亦凡表示自己是来观摩和学习的，“在4位前辈老师面前点评表演什么的不敢当，但我还是乐意与选手们分享经验。”《我看你有戏》导师考核战将于4月3日起在浙江卫视开播。

(许青红)



吴亦凡